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 БЕОГРАД - Наше чланство у НАТО није уперено ни против кога, већ је резултат
стратешке процене да тиме трајно обезбеђујемо независност државе, оценио је за Нови
магазин премијер Црне Горе Душко Марковић, који истиче да су односи Србије и Црне
Горе најбољи у протеклих 20 година.

  Имамо одличне билатералне односе, немамо отворених питања и на заједничке
изазове трудимо се да заједнички одговарамо. Наше две државе су изузетно важне за
регионалну стабилност и просперитет Западног Балкана и стога смо добар пример како,
и после одређених неразумевања у прошлости, можемо конструктивно сарађивати,
нагласио је Марковић.

  

Марковић је уверен да ће две владе дефинисати агенду будуће сарадње, пре свега на
интензивирању економских веза.

  

Говорећи о преговорима о двојном држављанству, Марковић је подсетио да су они
почели 2008. године и да две државе имају потпуно другачији концепт и приступ
регулисању питања држављанства.
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"Србија има знатно либералнији приступ, док се Црна Гора, као и већина малих држава,
определила за рестриктиван приступ у погледу држављанства. С обзиром на
концепцијске разлике, изузетно је тешко доћи до договора о томе", сматра Марковић.

  

Говорећи о недавној посети америчког потпредседника Мајка Пенса Црној Гори,
Марковић је оценио да је то сигнал да је нова америчка администрација посвећена
евроатлантској перспективи региона Западног Балкана.

  

"Као што је оценио Пенс, Црна Гора је водећа земља региона у питањима очувања мира
и безбедности на Западном Балкану. Заслужили смо ту позицију посвећеним и
одговорним радом у протеклој деценији, као и због тога што немамо отворених питања
са суседима и што снажно промовишемо дијалог као једини пут за решавање
несугласица", рекао је Марковић.

  

Он је подсетио да се управо навршило пет година од када је Црна Гора формално
почела преговарачки процес са Бриселом, са отворених 28 отворених поглавља и три
привремено затворена.

  

(Фонет)
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